Итоги
VI областного патриотического конкурса «Зажги свою звезду»
посвященного 77-летию со Дня Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов

[bookmark: _GoBack]Номинация «Вокал»
«Соло»
1-я возрастная группа: 5-9 лет

I место
Теплянская Валерия, воспитанница муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 115 г. Саратов» 
(руководитель Жаринова Татьяна Усмановна).

II место
Казарян София, воспитанница муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида «Золотой ключик» города Балашова Саратовской области» 
(руководитель Максимова Анна Андреевна);
Беспалова Александра, обучающаяся 2 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1 имени Героя Советского Союза 
П.И. Чиркина города Калининска Саратовской области» 
(руководитель Варнакова Марина Владимировна).


III место
Сивохин Александр, воспитанник муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 5 «Сказка» г. Ртищево Саратовской области (руководитель Никитина Ирина Сергеевна);
Павлишина Екатерина, воспитанница муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида № 97 (руководители Джумакаева А.А., Шатохина Р.В.);
Логинова Маргарита, обучающаяся муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа 
№ 5 г. Саратова (руководитель Лезина Елена Геннадьевна).

2-я возрастная группа: 10 – 14 лет
I место
Быстрова Анфиса, обучающаяся муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа 
№ 7 имени Героя Социалистического Труда В.Н. Перегудова» г. Балаково Саратовской области (руководитель Власова Евгения Александровна);
Ермакова Полина, обучающаяся муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа 
№ 3 имени В.Н. Щеголева городского округа ЗАТО Светлый Саратовской области (руководитель Удалова Вера Сергеевна).
II место
Муканова Дарья, воспитанница муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования – Дом детского творчества города Аркадака Саратовской области (руководитель Китляр А.В.);
Демина Виктория, обучающаяся муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа 
№ 106 (руководитель Порохнина Надежда Владимировна).
III место
Дунаев Андрей, воспитанник муниципального учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования 
г. Саратова» (руководители Ильина Людмила Николаевна, Шафеев Игорь Аллиевич);
Логинова Дарья, воспитанница муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования – Дом детского творчества города Аркадака Саратовской области (руководитель Китляр А.В.).

3-я возрастная группа: 15 – 18 лет
Гран-при
Марунова Ирина, обучающаяся муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа 
№ 44 имени Героя России Н.В. Исаева» Ленинского района г. Саратова (руководитель Переплетина Светлана Геннадьевна).


I место
Иванова Елизавета, обучающаяся муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа 
№ 1» Энгельсского муниципального района Саратовской области (руководитель Скалкина Жанна Юрьевна).
II место
Лукашева Анастасия, воспитанница муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования – Дом детского творчества города Аркадака Саратовской области (руководитель Китляр А.В.).
III место
Игнатова Анастасия, воспитанница муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества села Золотое Красноармейского района Саратовской области имени 
Героя Советского Союза Синельникова В.П.» (руководитель Рогова Наталья Николаевна);
Смирнова Анастасия, обучающаяся муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа 
№ 43 имени Героя Советского Союза генерала армии В.Ф. Маргелова» (руководитель Скиданова Валентина Евгеньевна).

«Дуэты и ансамбли»
1-я возрастная группа: 5 – 9 лет
I место
Фольклорный ансамбль «Ручеек», обучающиеся муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа 
№ 59 с углубленным изучением предметов» г. Саратов (руководитель Романюк Лариса Павловна).
II место
		Творческий коллектив «Ревю», воспитанники муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида «Ласточка» города Балашова Саратовской области» (руководители Бабичева Вера Владимировна, Борисович Любовь Владимировна).
III место
Петренко Милослава, Величко Ангелина, воспитанницы муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида «Космос» города Балашова Саратовской области» (руководитель Смирнова Наталия Юрьевна).

2-я возрастная группа: 10 – 14 лет
I место
Маркулич Кристина, Калиева Хавва, Коновалова Арина, Нургалиева Мадина, Гущина Валерия, Котова Александра, Иржанова Карина, обучающиеся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №1 с. Александров-Гай Александрово-Гайского муниципального района Саратовской области (руководитель Шугайкина Татьяна Владимировна).


II место
Вокальная группа «Колейдоскоп», обучающиеся муниципального общеобразовательного учреждения Вольского муниципального района «Лицей г. Вольска Саратовской области» (руководитель Мамедова Светлана Валентиновна).
III место
Кузнецов Константин, Лончакова Злата, обучающиеся муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа
№ 41 Ленинского района г. Саратова (руководитель Беликова Нурия Джавдятовна).
3-я возрастная группа: 15-18 лет
I место
Дуэт «Экспромт», обучающиеся муниципального общеобразовательного учреждения – средняя общеобразовательная 
школа № 3 г. Красный Кут (руководитель Карамышева Светлана Юрьевна).
II место
Вокальный ансамбль «Дебют», воспитанники муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества» Кировского района г. Саратова (руководители: Глухова Светлана Григорьевна, Рожкова Юлия Николаевна).


III место
Группа «Бабушка разрешила», обучающиеся государственного автономного общеобразовательного учреждения Саратовской области «Лицей-интернат № 64» (руководители Дерюгин Дмитрий Николаевич, Котюкова Наталья Алексеевна);
Вокальный ансамбль «Фантазия», обучающиеся муниципального общеобразовательного учреждения «Основная общеобразовательная 
школа № 14» г. Саратов (руководитель Глухова Светлана Григорьевна).

Номинация «Танец»
1-я возрастная группа: 5 – 9 лет

I место
Танцевальный коллектив «Виктория», муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Лицей «Солярис» г. Саратов (руководитель Пастухова Оксана Леонидовна).



II место
Танцевальный коллектив «Радость», муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа села Куриловка Новоузенского района Саратовской области» 
(руководитель Хабарова Татьяна Андреевна);
Танцевальный коллектив «Правнуки Победы», муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Прогимназия Кристаллик» Кировского района г. Саратова» (руководители Буганкова Ирина Николаевна,
Егорова Елена Петровна);
Танцевальный коллектив «Золотой ключик», муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида «Золотой ключик» города Балашова Саратовской области» (руководитель Цыплакова Алена Игоревна).

III место
Танцевальная студия «Радуга», муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида № 16 «Радуга» города Петровска Саратовской области» (руководители Райкова Наталья Александровна, Гудкова Марина Викторовна);
Ансамбль «Звездочки», муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Пчёлка» города Балашова Саратовской области» (руководители: Чуприна Наталия Алексеевна, Клейменова Дарья Викторовна, Батеева Ксения Алексеевна);
Ансамбль «Вдохновение», муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида «Космос» города Балашова Саратовской области» (руководители Смирнова Наталия Юрьевна, Голобокова Ирина Валентиновна, Карпова Светлана Анатольевна).

2-я возрастная группа: 10 – 14 лет

I место
Ансамбль эстрадного танца «Каскад», муниципального учреждения «Дворец культуры «Корунд» г. Шиханы Саратовской области 
(руководитель Малушкина Елена Николаевна).
II место
Ансамбль эстрадного танца «Каскад», муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества 
г. Аткарск Саратовской области» (руководитель Зайцева Светлана Александровна);
Коллектив эстрадного танца «Акварель», государственного бюджетного учреждения дополнительного образования «Региональный центр допризывной подготовки молодежи к военной службе и военно-патриотического воспитания Саратовской области» (руководитель Манышева Оксана Алексеевна);
Хореографический ансамбль «Юность», муниципального учреждения «Дворец культуры «Корунд» г. Шиханы Саратовской области (руководитель Малушкина Елена Николаевна).

III место
Образцовый танцевальный коллектив «Сюрприз», муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества «Созвездие-К» Кировского района г. Саратова 
(руководитель Колчина Надежда Константиновна, хореографы Каминскас Светлана Анатольевна, Цуприкова Мария Юрьевна);
Танцевальная группа «Грация», муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества села Золотое Красноармейского района Саратовской области имени 
Героя Советского Союза Синельникова В.П.» (руководитель Смирнова Оксана Вячеславовна);
Студия современного танца «Фишка», муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества Кировского района г. Саратова п/к «Ромашка» (руководитель Решетникова Надежда Витальевна). 

3-я возрастная группа: 15 – 18 лет

I место
Танцевальный коллектив «Сокол», муниципального общеобразовательного учреждения – средняя общеобразовательная школа 
с. Павловка Марксовского района Саратовской области 
(руководитель Цацулина Светлана Федоровна);
II место
Танцевальный коллектив «Гранд», муниципального учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования для детей» Октябрьского района г. Саратова (руководитель Дорошенко Анастасия Андреевна);
Коллектив эстрадного танца «Восторг», государственного бюджетного учреждения дополнительного образования «Региональный центр допризывной подготовки молодежи к военной службе и военно-патриотического воспитания Саратовской области» (руководитель Карамышева Наталья Сергеевна);
Танцевальный коллектив «Non Stop» муниципального учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования Заводского района г. Саратова» (руководитель Гандзий Дмитрий Владимирович).

III место
Местное отделение Всероссийского детско-юношеского общественного военно-патриотического движения «ЮНАРМИЯ», муниципального учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества городского округа ЗАТО Светлый Саратовской области» 
(руководитель Логашкина Анна Николаевна);
Танцевальный коллектив «Захват», муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа 
с. Хватовка Базарно-Карабулакского муниципального района Саратовской области (руководители Мочалова Вера Валерьевна, Фокина Татьяна Васильевна).

Номинация «Научно – техническое творчество»

1-я возрастная группа: 5-9 лет
I место
Тарасов Николай, воспитанник муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад компенсирующего вида № 126» г. Саратова (руководители Митина Людмила Анатольевна, Лабовская Светлана Владимировна, Кайряк Наталия Михайловна).

2-я возрастная группа: 10 -14 лет
I место
Кузьбах Андрей, обучающийся 7 класса муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа 
п. Петровский Краснопартизанского района Саратовской области» (руководитель Никитин Пётр Иванович).

II место
Буренков Илья, обучающийся 8 «Б» класса муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа 
№ 2 имени В.А. Коновалова» городского округа ЗАТО Светлый Саратовской области (руководитель Кислов Сергей Вениаминович).

III место
Перетрухин Николай, обучающийся 5 «В» класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа имени М.М. Рудченко с. Перелюб Перелюбского муниципального района Саратовской области» (руководитель Оганисян Марина Леонидовна).
                        		3-я возрастная группа: 15-18 лет
I место
Савранов Юрий, обучающийся 11 «Б» класса муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа 
№ 1 г. Пугачева Саратовской области имени Т.Г. Мазура» (руководитель Галахова Татьяна Александровна).

II место
Комаров Никита, обучающийся 10 класса муниципального образовательного учреждения – Лицей № 2 г. Саратов (руководитель Лишаева Надежда Александровна).


